
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 

«Економіка міжнародного бізнесу» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 051 Економіка в 

Київському національному університеті технологій та дизайну

В умовах посилення глобалізації економіки суттєво зростає потреба у підготовці 

фахівців, які можуть застосовувати інноваційні підходи та методи управління 

бізнесом для вирішення складних завдань розвитку підприємств різних 

організаційно - правових форм та сфер діяльності, підвищення продуктивності, 

ефективного управління змінами. Представлена освітньо-професійна програма 

«Економіка міжнародного бізнесу» відповідає Закону України «Про вищу 

освіту», Національній рамці кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні і поведінкові науки для 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та містить загальну інформацію, 

визначену мету, характеристику освітньої програми та придатність випускників 

до працевлаштування, основні та вибіркові навчальні компоненти, програмні 

компетентності, а також визначає особливості викладання, навчання та 

оцінювання.

Дисципліни навчального плану представленої освітньо-професійної програми 

формують весь необхідний комплекс інтегральних і фахових компетенцій, 

передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 051 Економіка. Якість



навчального плану та включені до нього дисципліни повністю відповідають 

сучасним вимогам до підготовки високо професійних бакалаврів з економіки 

міжнародного бізнесу.

Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати 

загальні і спеціальні компетентності та повною мірою відповідають державному 

стандарту з підготовки бакалаврів за спеціальністю 051 Економіка. 

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно 

до вимог підготовки бакалаврів і дозволяє в повній мірі реалізувати 

компетентнісний підхід до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма, підготовлена в Київському 

національному університеті технологій та дизайну забезпечує комплексний та 

цільовий підходи до підготовки кваліфікованого бакалавра з економіки, є 

перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти особливий 

інтерес та цінність для працедавців, а також мають змогу оволодіти 

компетентностями, необхідними для самозайнятості у сфері підприємницької 

діяльності і створення додаткових робочих місць для регіону. З урахуванням 

вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму 

«економіка міжнародного бізнесу» за спеціальністю 051 Економіка до 

впровадження в освітній процес у КНУТД для підготовки фахівців першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти.


